

КАБАРДИНО-БАЛКАРСКАЯ ПРАВДА

Издаётся с 1 июня 1921 года

№217 (24259)
Среда, 18 ноября
2015 года



Учредители: Парламент и Правительство КБР

www.kbrpravda.ru

ПРАВИТЕЛЬСТВО

СОТРУДНИЧЕСТВО, ПРЕДСТАВЛЯЮЩЕЕ ВЗАИМНЫЙ ИНТЕРЕС



Председатель Правительства КБР А. Мусуков провёл рабочее совещание с участием представителей крупных инвестиционных компаний Китайской Народной Республики.

Обсуждены вопросы реализации инвестпроекта «Создание завода по производству поливинилхлоридной плёнки (ПВХ) пищевого и текстильного назначения».

По результатам состоявшегося обмена мнениями к подписанию готовится Соглашение о сотрудничестве между Правительством Кабардино-Балкарской Республики, обществом с ограниченной ответственностью «Завод чистых полимеров «Этан», государственными компаниями Китайской Народной Республики China Petroleum Technology and Development Corporation (CPTDC) и China Kunlun Contracting and Engineering Corporation (CKCEC).

Пресс-служба Министерства промышленности и торговли КБР

БЕЗОПАСНОСТЬ

ТЕПЛОЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ КОМПЛЕКС ПОД ЗАЩИТОЙ

Состоялось внеочередное заседание штаба по обеспечению безопасности объектов электроснабжения Кабардино-Балкарии под руководством первого заместителя Председателя Правительства КБР Муамеда Дладова.

С докладами выступили председатель Государственного комитета Кабардино-Балкарской Республики по энергетике, тарифам и жилищному надзору, заместитель руководителя штаба Тахир Кучменов, представители энергетических компаний, функционирующих на территории КБР.

На совещании отмечено, что необходимо провести комплекс мероприятий по повышению антитеррористической защищённости объектов ТЭК. Принято решение о внеочередных тренингах во всех энергокомпаниях КБР независимо от формы собственности и принадлежности.

Пресс-служба Государственного комитета КБР по энергетике, тарифам и жилищному надзору



ЖКХ

ПАСПОРТА ГОТОВНОСТИ ВРУЧЕНЫ МУНИЦИПАЛИТЕТАМ

В Кавказском управлении Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору (Ростехнадзор) по Кабардино-Балкарской Республике состоялось вручение муниципалитетам паспортов готовности к осенне-зимнему периоду 2015-2016 годов.

Паспорта готовности вручены представителям районных администраций. Этому предшествовали кропотливый и системный ремонт оборудования и приведение муниципальных образований в соответствие с правилами оценки готовности к отопительному сезону.

Начальник отдела организации надзорной и разрешительной деятельности по КБР Мурат Гудуев отметил, что завершена оценка готовности муниципальных образований, выполнены все пункты декларации основных требований подготовки к осенне-зимнему сезону. В этом году комиссия Кавказского управления Ростехнадзора по КБР провела проверку готовности к отопительному периоду в 79 сельских и городских населённых пунктах. Республиканской комиссией во главе с заместителем Председателя

Правительства КБР Муамедом Дадовым проделана огромная работа. Для улучшения качества подготовки к зимнему сезону проведены выездные совещания в районах и городах, на которых обсудили проблемы с главными населённых пунктов, представителями тепло-, энерго- и водоснабжающих организаций.

Муниципалитеты отчитались о готовности. Однако оценкой состояния муниципальных объектов занимались муниципальные структуры, - отметил Мурат Харзетович. - Предупреждаю, что ход прохождения осенне-зимнего сезона будет пристально отслеживаться, анализироваться аварии и поломки. Однако основные требования, которые предъявляются к объектам тепло-энергетического комплекса, удовлетворены. Первыми о готовности

отчитались Нальчик и Урванский район. Советник министра строительства и ЖКХ КБР Борис Балагов отметил, что в этом году все муниципальные образования получат паспорта готовности. Сложная работа представителей жилищно-коммунальной сферы и сотрудников администрации муниципалитетов позволила провести подготовку с опережением графика. Он поблагодарил специалистов Ростехнадзора за активную работу.

В прошлом году зима прошла без сбоев, надеюсь, в этом отопительный сезон также будет в штатном режиме, - отметил представитель Минстроя республики, напомнив, что в сфере ЖКХ необходимо работать 24 часа в сутки без выходных, чтобы обеспечить безаварийную работу.

Ольга КЕРТИВА

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ПАРЛАМЕНТА КБР

26 ноября состоится очередное заседание Парламента Кабардино-Балкарской Республики. Начало в 10 часов.

Пресс-служба Парламента КБР

ЮБИЛЕЙ

НА ПЕРВОМ МЕСТЕ В СКФО

21 ноября – День работника налоговых органов Российской Федерации. В профессиональный праздник Управление ФНС России по КБР подвело итоги работы за девять месяцев и обозначило основные направления деятельности на предстоящий период, сообщает пресс-служба ведомства.

Поступление налогов в бюджетную систему государства с территории Кабардино-Балкарии увеличилось на 14,5 процента и составило 10 миллиардов 425 миллионов рублей. Консолидированный бюджет республики пополнился на 8 миллиардов 91 миллион рублей (рост на 14,1 процента). По этому показателю республика занимает первое место в СКФО. Рост поступлений отмечается по всем основным налогам и превышает темп роста основных макроэкономических показателей.

Высокий уровень налоговых поступлений достигнут и благодаря повышению эффективности работы налоговых органов. По итогам контрольных мероприятий дополнительно доначислено 5 миллиардов 311 миллионов рублей, что в 3,6 раза больше аналогичного периода 2014 года. При этом отмечено значительное снижение давления на бизнес, так как количество выездных налоговых проверок сократилось более чем на треть, а объём доначислений по ним увеличился в полтора раза и составил 1,5 миллиарда рублей. То есть при снижении количества инспекций растёт их эффективность. Это результат предшествующей выездной налоговой проверке серьёзной аналитической работы.

Служба планирует снижение количества выездных налоговых проверок и усиление камерального контроля. За девять месяцев он увеличился до 500 проверок, а сумма доначисления составила 3,8 миллиарда рублей, что больше аналогичного периода прошлого года в 3,1 раза.

Высокая заделанность является одним из наиболее важных направлений в работе налоговых органов. За январь-сентябрь совокупная задолженность перед бюджетом снижена более чем на 36 процентов.

Тем самым удалось снизить нагрузку на судебную систему. Количество судебных разбирательств по делам о взыскании налогов с участием юридических лиц и индивидуальных предпринимателей сократилось на 11,1 процента, а число удовлетворённых требований налоговых служб в пользу бюджета – на 8,7 процента, что выше среднероссийского показателя на 21,7 процента.

Для работников налоговых органов республикой повышено качество предоставления государственных услуг является приоритетом. Открытые новые операционные залы в инспекциях Нальчика позволило улучшить культуру обслуживания налогоплательщиков. На сайте ФНС России www.nalog.ru

доступно 39 онлайн-сервисов, которые позволяют предпринимателям получить необходимые услуги по Интернету, не выходя из дома. «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» самый популярный. Число его пользователей растёт с каждым днём и уже превышает 77 тысяч человек.

Перед службой стоит задача максимального перевода взаимодействия с налогоплательщиками в бесконтактный формат. Она успешно решается в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи. Это самый высокий показатель в России. Такая практика позволяет избежать очереди, проводить контроль соотношений в показателях, экономить рабочее время налогоплательщиков и инспекторов.

Четвертьвековой юбилей налоговые органы республики встречают положительными результатами работы по всем основным направлениям налогового администрирования, в том числе обеспечивая комфортные условия для исполнения налогоплательщиками своих обязательств.

Ляна КЕШ

СЕЛЬХОЗПЕРЕПИСЬ-2016

ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ ОБЪЕКТИВНЫХ СВЕДЕНИЙ

В «КБП» от 17 ноября опубликована первая часть интервью, которое руководитель Территориального органа государственной статистики по Кабардино-Балкарской Республике Ауррика Гаштова дала нашей газете в связи с предстоящей в 2016 году Всероссийской сельскохозяйственной переписью. В этом выпуске – вторая часть материала.

– Ауррика Абулгановна, перепись подлежат предприятия или личные подсобные хозяйства?

– И те, и другие. Объектами переписи станут юридические и физические лица, которые являются собственниками, пользователями, владельцами или арендаторами земельных участков, предназначенных или используемых для производства сельскохозяйственной продукции, либо имеют сельскохозяйственных животных.

Переписи подлежат четыре категории сельхозпроизводителей: сельхозорганизации, включая субъекты малого предпринимательства; крестьянские (фермерские) хозяйства; индивидуальные предприниматели, а в республике ещё и арендаторы – физические лица, не прошедшие государственную регистрацию в государственных налоговых органах; индивидуальные хозяйства граждан; садоводческие, огороднические и дачные некоммерческие объединения граждан.

Списки объектов сельхозпереписи в основном уже составлены. В настоящее время мы занимаемся их уточнением.

К этой работе привлекаем и армянских работников-регистраторов, которые приступили к выполнению обязанностей 1 сентября. Они осуществляют методическое обучение списочников, проводят уточнение списков участков садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан. Также уточняются списки индивидуальных земельных участков для ведения личного подсобного хозяйства, индивидуального жилищного строительства, а также другие, не входящие в объединения. Наряду с этим уточняются списки граждан, которые содержат сельско-

хозяйственных животных в городских округах и городских поселениях.

– Нагрузка огромная. Справитесь?

– Конечно! Даже не сомневайтесь. Во-первых, у нас уже есть опыт проведения переписи 2006 года. Во-вторых, современные технологии стремительно развиваются, и их применение позволяет оптимизировать процессы сбора и обработки информации. Так, принципиальной особенностью предстоящей сельхозпереписи является то, что впервые при проведении опроса в наиболее многочисленном секторе (личные подсобные и другие индивидуальные хозяйства населения, где насчитывается более 150 тысяч объектов) сбор информации будет осуществляться при помощи планшетных компьютеров. Это значит, что ряд промежуточных этапов обработки информации – полевые обследования – будут осуществляться переписчиками в программном режиме, что позволит повысить оперативность подведения итогов.

Вообще, установлены различные способы сбора информации для разных категорий объектов переписи. Так, сельхозорганизации будут сами заполнять переписные листы и предоставлять их либо на бумажных носителях с использованием так называемых машинчитаемых форм документов, либо в электронном виде через систему веб-сбора Росстата.

Для крестьянских (фермерских) хозяйств, индивидуальных предпринимателей и личных подсобных хозяйств тоже будут применяться два варианта – опрос переписчиком (с использованием форм МЧД), а также представление сведений респондентами в электронном виде через систему веб-сбора Росстата.

По данным, данным объединением граждан – опрос переписчиком с использованием форм МЧД. – Для слаженной организации государственного мероприятия в масштабах республики, района необходима эффективная организация работы на всех уровнях власти.

– Безусловно. Всероссийская сельскохозяйственная перепись – масштабное мероприятие, которое предполагает межведомственное взаимодействие с другими ведомствами, с органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации и местного самоуправления.

В частности, при составлении списков объектов переписи мы используем информацию органов Росстата, Ростехнадзора, Росгидрометцентра, сведения похозяйственного учёта, осуществляемого органами местного самоуправления сельских поселений и городских округов, и др.

Кроме того, в соответствии с федеральным законодательством определены полномочия в рамках подготовки и проведения переписи передаются субъектам Российской Федерации, а именно обеспечение: помещений, пригодных для обучения и работы лиц, осуществляющих сбор сведений об объектах переписи; необходимой охраны помещений; предоставления транспортных средств и услуг связи.

(Окончание на 2-й с.)



Поэтический рассказ о Главном Кавказском хребте

Презентация фотоальбома «Хребт. Кавказ от моря до моря» – уникального издания, итога первого в современной России целостного художественного проекта, посвящённого Северному Кавказу, состоится в Московском центральном доме художника на ежегодной книжной ярмарке «Нон-фикшн» 28 ноября.

Один из самых масштабных проектов по популяризации Северного Кавказа как территории уникальных природных-климатических условий, самобытной культуры народов, местом, где можно и нужно путешествовать, реализован известным фотографом и путешественником Антоном Плате в партнёрстве с АО «Курорты Северного Кавказа». Фотографы, вошедшие в альбом, – это поэтический рассказ о Главном Кавказском

хребте, его первозданной природе, исторических корнях и укладе жизни людей, издревле населяющих его склоны. По масштабу поставленной задачи и сложности организации съёмки не имело себе равных. Около 15 экспедиций в полтора года съёмкой погрузили участников в мир красоты, суровых испытаний на больших высотах и атмосфере непрерывного открытия чудес Центрального Кавказа.

Пейзажи Кабардино-Балкарии, снятые с земли и воздуха, вершин гор, лесов и равнин, жизни простых людей, запечатлённая объективными камер без постановки, станут одними из главных в фотоальбоме. Замечательное путешествие представлено в альбоме четырьмя сотнями фотографий вместе с авторскими очерками и историей создания снимков, сообщает РИА «Кабардино-Балкария».

Руслан КУСПОВ



При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 40-34-32.

ПОГОДА НА ЧЕТВЕРГ, 19 НОЯБРЯ
Днём: +2...+5
Ночью: +1...+2
Облачно, с прояснениями

Курс обмена валют на 18 ноября 2015 г.	
ПОКУПКА ПРОДАЖА	
USD/RUB	64.00 66.80
EUR/RUB	68.50 71.60

РоссельхозБанк
АО «Россельхозбанк» – Генеральная лицензия Банка России №3498

ЭКОЛОГИЯ

ВОПРОСЫ ОХРАНЫ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ и рационального природопользования обсудили в Прохладном

Министерством природных ресурсов и экологии КБР проведено выездное совещание в местной администрации Прохладненского муниципального района, посвящённое вопросам санитарно-экологического состояния и обеспечения экологического благополучия г.о. Прохладный и Прохладненского муниципального района.

В мероприятии приняли участие руководители природоохранных структур, сотрудники Министерства природных ресурсов и экологии КБР, представители правоохранительных органов, главы местных администраций поселений района, лица, осуществляющие сбор и вывоз твёрдых коммунальных отходов.

Открывая совещание, глава ведомства Хаким Биттиев призвал присутствующих к открытому конструктивному диалогу и обозначил, что подобные совещания проводятся на изучение проблем охраны окружающей среды, природопользования и выработки механизмов более эффективного взаимодействия исполнительных органов государственной власти, местного самоуправления и

правоохранительных органов в решении экологических проблем. Санитарная очистка населённых пунктов района не должна быть периодичной, а должна проводиться ежедневно. Необходимо и население воспитать так, чтобы каждый гражданин чувствовал персональную ответственность за чистоту наших улиц и дворов, подчеркнул министр.

Заместителем министра природных ресурсов и экологии КБР Олегом Коноваловым представлен доклад о санитарном состоянии поселений города и района с демонстрацией фотоматериалов. Указано на недостатки в деятельности по санитарной очистке территории и необходимости организации сбора и вывоза коммунальных отходов. Также отмечено, что работа по ликви-



дации несанкционированных свалок, недопущению горения отходов, в том числе опасных, третьего и четвертого класса опасности (пластиковой тары, полиэтиленовой плёнки, отработанных автопокрышек, масел и лакокрасочных материалов), не достигла уровня законных требований.

О санитарно-экологическом состоянии в населённых пунктах и проводимой работе среди населения рассказали главы муниципальных образований. Присутствовавшим также ознакомили с особенностями деятельности

по сбору, вывозу и утилизации твёрдых бытовых отходов.

Руководитель Росприроднадзора по КБР Зейтун Асанов изложил требования к субъектам экономической деятельности (юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям) по обязательности осуществления платы за негативное воздействие на окружающую среду.

Представители правоохранительных органов представили отчёт о работе в части санитарно-экологического состояния в г.о. Прохладный и

Прохладненском муниципальном районе. Информацией о реализуемых направлениях экологического воспитания, образования и просвещения в общеобразовательных учреждениях поделились руководителю управлений образования. Хаким Биттиев подчеркнул, что подобные встречи с местными администрациями будут носить системный характер и аналогичные мероприятия планируется провести во всех муниципальных районах республики.

Пресс-служба Минприроды КБР

КАЗЁННЫЙ ДОМ

Кадеты в гостях у спецназа «Вулкан»

В отряде специального назначения «Вулкан» УФСИН России по КБР для воспитанников Бабугетской кадетской школы-интерната проведён «Урок мужества». В гости к бойцам приехали около 30 учеников, собирав пресс-служба ведомства.

Встреча ребят, начальник УФСИН России по КБР полковник внутренней службы Мухамед Маржов подчеркнул важность и необходимость подобного общения для тех, кто уже одет в военную форму, которая дисциплинирует и отличает их от сверстников.

В учебном классе спецназа на партах были разложены стопки на вооружении спецподразделения: специальные средства и оружие. Мальчишки с интересом слушали информацию о характеристиках и назначении пистолетов, ножей, автоматов, гранатомёта. Все экспонаты можно было потрогать в руках и сфотографироваться с ними на память. Ребята с удовольствием примеряли каски и бронжилеты, под руководством опытных бойцов собирали и разбирали автомат Калашникова.

Начальник отдела охраны УФСИН Аслан Канкулов рассказал кадетам об истории отряда «Вулкан», о службе в горячих точках

Северного Кавказа, традициях спецназа и его наградах.

Показательное выступление по задержанию со служебными собаками условных преступников и действия группы для отражения нападения из засады были встречены детворой с восторгом. Видя это, бойцы спецназа предоставили мальчишкам возможность пострелять из пневматического оружия, проведя на броневомобиле. После «ратных дел» гости попробовали настоящую солдатскую кашу. Ребятам вручили футболки с логотипами отдела ОСН «Вулкан» УФСИН России по КБР.

Процесс, сопровождавший кадетами преподаватели поблагодарили спецназовцев за тёплый приём и интересную программу, выразив надежду на продолжение общения, воспитывающего у молодых людей чувство патриотизма.

Ляна КЕШ



СЕЛЬХОЗПЕРЕПИСЬ-2016

ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ ОБЪЕКТИВНЫХ СВЕДЕНИЙ

(Окончание. Начало на 1-й с.)

Для реализации указанных полномочий и координации деятельности всех заинтересованных органов в Кабардино-Балкарии приняты распоряжение Главы КБР «Об организации проведения ВСХП-2016 на территории КБР» и постановление Правительства КБР «Об организации подготовки и проведения ВСХП-2016 на территории КБР».

Образована республиканская правительственная комиссия по организации ВСХП-2016, которую возглавил Председатель Правительства КБР Алий Мусуков.

Аналогичные комиссии созданы и на районном уровне.

«**Возникают ли какие-то трудности в ходе подготовки к сельхозпереписи?**»

Наиболее трудным процессом является составление списков объектов, подлежащих переписи. В

ходе этой работы проводилось сопоставление сведений, имеющихся в различных источниках: в базах данных Министерства сельского хозяйства КБР, Росреестра по КБР, Федеральной Кадастровой палаты по КБР, а также в хозяйственных книгах, которые содержат информацию о личных подсобных хозяйствах населения.

В целях получения достоверных данных о количестве личных подсобных хозяйств совместно с Министерством сельского хозяйства КБР проведены проверки полноты записей о личных подсобных хозяйствах населения в хозяйственных книгах в 122 административных образованиях республики (112 сельских поселений, семи городских поселениях, трёх городских округах).

По предварительным данным, на территории КБР подлежат сельхозпереписи 849 сельхозпредприятий,

включая субъекты малого предпринимательства, около 11 тысяч крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей, включая арендаторов, а также более 150 тысяч личных подсобных хозяйств.

Формирование списков осуществляется программными средствами, с использованием комплекса «Автоматическая система ВСХП-2016». Специалисты в районах проведён обучающий семинар по работе с программным комплексом.

Сформированные списки объектов по КБР передаются в Росстат.

«**Пожалуй, главный вопрос – о финансировании. На какие средства проводится эта работа?**»

– Все мероприятия в рамках подготовки и проведения ВСХП-2016 финансируются из федерального бюджета. Субъектам Российской Федерации на осуществление переданных полномо-

чий также предоставляются средства федерального бюджета в виде субвенций.

Кабардино-Балкарской Республике на осуществление мероприятий по подготовке и проведению сельхозпереписи выделены субвенции из федерального бюджета в размере 12,9 миллиона рублей. Эти средства предназначены на обеспечение помещений, охрану, транспортными средствами и услугами связи.

Уполномоченным органом по осуществлению полномочий, переданных субъектам РФ по подготовке и проведению Всероссийской сельскохозяйственной переписи, а также распределителя субвенций, предоставляемых из федерального бюджета, в соответствии с распоряжением Главы КБР определено Министерство сельского хозяйства КБР.

Подготовила Ирина БОГАЧЕВА

ВЫ НАМ ПИСАЛИ

Добросовестному возмещается

«Купил у частных лиц для продажи сливочное масло, заплатив 300 тысяч рублей, но оно оказалось похищенным с завода. Полиция воров поймала, их осудили на два года, а масло у меня confiscated. Как вернуть свои деньги, ведь я не знал, что масло ворованное?»

Антон Г., г. Прохладный.

Согласно ст. 302 Гражданского кодекса РФ, если имущество приобретено у лица, которое не имело право его отчуждать, о чём приобретатель не знал и не мог знать, он получает юридический статус «добросовестного приобретателя», но собственник вправе истребовать это имущество, будь оно передано кому-то, подарено или продано.

Таким образом, изъятие у вас сливочного масла основано на законе. Вместе с тем, поскольку вы не были признаны гражданским истцом в уголовном деле по факту хищения, и соответствующий иск судом не рассмотрен, остаётся возможность подать исковое заявление о возмещении вреда, адресованное его лицам, у которых масло было куплено. Иск подаётся по месту нахождения ответчиков или по месту причинения вреда.

Владимир РОМАНОВ

СОЦИУМ

Прямая линия и дни открытых дверей

В рамках Всероссийского дня правовой помощи детям, приуроченного к Всемирному дню ребёнка, 20 ноября Министерство труда, занятости и социальной защиты КБР проводит прямую линию с населением с привлечением юристов, психологов и специалистов по профессиональной ориентации старшеклассников общеобразовательных школ. Номер прямой линии (8-800-200-66-07) бесплатный как со стационарных, так и с мобильных телефонов.

Во всех центрах труда, занятости и социальной защиты городов и районов, а также в социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних «Намыс», Республиканском центре социальной помощи семье и детям и в Комплексном центре социального обслуживания населения в Бакаевском муниципальном районе пройдут дни открытых дверей.

Цель мероприятия – оказание юридической и психологической консультации несовершеннолетним и их родителям квалифицированными юристами и психологами.

Напомним, что этот день отмечается во исполнение Указа Президента РФ «О некоторых мерах по реализации государственной политики в сфере защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» и в целях реализации Плана первоочередных мероприятий по реализации важнейших положений Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы, утверждённого Правительством РФ и правительственной комиссией по вопросам реализации ФЗ «Об обязательной юридической помощи в РФ».

Пресс-служба Министерства труда, занятости и социальной защиты КБР

В КБР пройдёт традиционная ярмарка образовательных услуг

Центр труда, занятости и социальной защиты г. Нальчика организует ставшую уже традиционной республиканскую ярмарку образовательных услуг для учеников 9-11 классов, куда приглашены более 20 учебных заведений КБР, Пятигорска, Владикавказа и т.д.

Ярмарка пройдёт 18 ноября в фойе социального гуманитарного института КБГУ им. Х.М. Бербекова в 11 часов.



КАДАСТРОВАЯ ПАЛАТА

ИСПРАВЛЯЕМ ОШИБКИ

При оформлении недвижимости в собственность могут быть выявлены несоответствия в сведениях, содержащихся в документах и в государственном кадастре недвижимости (ГКН). В подобных ситуациях у граждан возникает вопрос: как это исправить?

Для устранения несоответствий необходимо правильно классифицировать ошибку – техническая или кадастровая. В первом случае ошибка исправляется на основании решения органа кадастрового учёта или заявления с предоставлением документа, подтверждающего наличие ошибки в ГКН. Техническая ошибка исправляется в течение пяти рабочих дней со дня

её обнаружения, после чего собственнику направляется решение. В случае несогласия можно обжаловать в суде.

При исправлении технической ошибки на основании заявления Кадастровая палата принимает решение об исправлении ошибки или об её отказе, где обосновываются причины отклонения обращения. Что же касается кадастровой ошибки, её может допустить

кадастровый инженер (специалист, выполняющий кадастровые работы и подготавливающий документы, на основании которых вносятся сведения в ГКН), органы государственной власти или местного самоуправления. Таким образом, кадастровая ошибка не зависит от действий Кадастровой палаты. В этом случае будет принято решение о необходимости устранения ошибки, ко-

торое направляется заинтересованным лицам или в соответствующие органы.

Любой желающий может получить информацию об объекте недвижимости в разделе «Справочная информация об объекте недвижимости в режиме online» на сайте Росреестра www.rosreest.ru. Поиск объекта можно осуществлять по кадастровому номеру, по условному номеру, по старшему (ранее присвоенному), по адресу и по праву или ограничению.

Рекомендуется всем заинтересованным гражданам сверить сведения, содержащиеся в ГКН, со сведениями, имеющимися в документах. При выявлении несоответствий предпринять меры по их устранению во избежание осложнений при оформлении недвижимости.

Ипотечное жилищное кредитование с государственной поддержкой

Подробности по телефону, на официальном сайте и в офисах АО «Россельхозбанк».

Звонок по России бесплатный
8 800 200-02-90 | w www.rshb.ru

АО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России №33349 (бессрочная). Реклама.

ЮБИЛЕЙ

КОГДА НАД ГОНОДА ГОРИТ ЗВЕЗДА

Штрихи к портрету народного поэта Дагестана Магомеда Ахмедова

Мы давно знакомы с Магомедом Ахмедовичем: нас сдружили, сблизили прекрасные годы учёбы, проведённые в стенах Литературного института имени М. Горького...

Многие литераторы, к сожалению, только в зрелые годы поднимают вершину творческого Олимпа...

свой литературы Расулму Гамазатову. Думается, что Расул Гамазатов это делал специально...

И Магомеда Ахмедова прошёл через все эти испытания. Он вытерпел, выстоял, выжидал многие трудности...

Тем, кто живёт тропой, которая ведёт к отцовскому порогу, к родовому гнезду, к отчуждённому, к отчуждённому, к отчуждённому...

И Магомеда Ахмедова прошёл через все эти испытания. Он вытерпел, выстоял, выжидал многие трудности...

Именно в этот момент за него заступилась большая поэзия русской и мировой культуры...

В какой бы ни пришлось тонуть реке, Душою никогда И сердце на аварском языке Ещё не раз вам скажет:

«Часть мимую». А будет ли ты родней родимое слово, дошедшее до нас сквозь толщу тысячелетий...

Хотя и с некоторыми оговорками, но ректор согласился удовлетворить просьбу знаменитого литературного критика СССР

Магомеда Ахмедова после успешной учёбы в Москве работал в аппарате правления Союза писателей Дагестана.

Порой у него складывались не совсем простые отношения с патриархом дагестан-

ской литературы Расулму Гамазатову. Думается, что Расул Гамазатов это делал специально...

И Магомеда Ахмедова прошёл через все эти испытания. Он вытерпел, выстоял, выжидал многие трудности...

Тем, кто живёт тропой, которая ведёт к отцовскому порогу, к родовому гнезду, к отчуждённому, к отчуждённому, к отчуждённому...

Именно в этот момент за него заступилась большая поэзия русской и мировой культуры...

В какой бы ни пришлось тонуть реке, Душою никогда И сердце на аварском языке Ещё не раз вам скажет:

«Часть мимую». А будет ли ты родней родимое слово, дошедшее до нас сквозь толщу тысячелетий...

Хотя и с некоторыми оговорками, но ректор согласился удовлетворить просьбу знаменитого литературного критика СССР

Магомеда Ахмедова после успешной учёбы в Москве работал в аппарате правления Союза писателей Дагестана.

Порой у него складывались не совсем простые отношения с патриархом дагестан-

ской литературы Расулму Гамазатову. Думается, что Расул Гамазатов это делал специально...

И Магомеда Ахмедова прошёл через все эти испытания. Он вытерпел, выстоял, выжидал многие трудности...

Тем, кто живёт тропой, которая ведёт к отцовскому порогу, к родовому гнезду, к отчуждённому, к отчуждённому, к отчуждённому...

Именно в этот момент за него заступилась большая поэзия русской и мировой культуры...

В какой бы ни пришлось тонуть реке, Душою никогда И сердце на аварском языке Ещё не раз вам скажет:

«Часть мимую». А будет ли ты родней родимое слово, дошедшее до нас сквозь толщу тысячелетий...

Хотя и с некоторыми оговорками, но ректор согласился удовлетворить просьбу знаменитого литературного критика СССР

Магомеда Ахмедова после успешной учёбы в Москве работал в аппарате правления Союза писателей Дагестана.

Порой у него складывались не совсем простые отношения с патриархом дагестан-

ской литературы Расулму Гамазатову. Думается, что Расул Гамазатов это делал специально...

И Магомеда Ахмедова прошёл через все эти испытания. Он вытерпел, выстоял, выжидал многие трудности...

Тем, кто живёт тропой, которая ведёт к отцовскому порогу, к родовому гнезду, к отчуждённому, к отчуждённому, к отчуждённому...

Именно в этот момент за него заступилась большая поэзия русской и мировой культуры...

В какой бы ни пришлось тонуть реке, Душою никогда И сердце на аварском языке Ещё не раз вам скажет:

«Часть мимую». А будет ли ты родней родимое слово, дошедшее до нас сквозь толщу тысячелетий...

Хотя и с некоторыми оговорками, но ректор согласился удовлетворить просьбу знаменитого литературного критика СССР

Магомеда Ахмедова после успешной учёбы в Москве работал в аппарате правления Союза писателей Дагестана.

Порой у него складывались не совсем простые отношения с патриархом дагестан-

НАЛОЕВ Аскерхан Хамурзович

Аскерхан Налоев родился 24.12.1930 г. в с. Старый Урху Урванского района. Староурхускую среднюю школу окончил с серебряной медалью...



работе с ветеранами, членом Союза журналистов СССР. Его деятельность на этом поприще, а также пропаганда передового педагогического опыта на страницах республиканских газет высоко оценены обществом...

Полковник А. Налоев прослужил во внутренних войсках МВД более 26 лет и прошёл путь от курсанта до полковника, от командира взвода до начальника оперативного отдела штаба внутренних войск МВД по Волго-Ватской зоне...

командованием внутренних войск МВД. За заслуги перед Родиной награждён 12 правительственными наградами, в том числе орденом «Красной Звезды» и медалью «За боевые заслуги»...

85 лет с честью и достоинством прошёл по жизни, оставив светлый след добрых дел и завидных достижений. Обладая удивительной природной одарённостью, он прожил жизнь, достойную восхищения и подражания...

ФОРУМ

КИНОХАКАТОН-2015

11-13 ДЕКАБРЯ НА СВЕРДЛОВСКОЙ КИНОСТАДИОН В КАТЕРИНБУРГЕ СОСТОИТСЯ ФОРСАЙТ-ФОРУМ КИНОСТАРТАПЕРОВ «КИНОХАКАТОН-2015».

В форуме примут участие молодые создатели кино, анимации и ТВ-сериалов из регионов страны. На форуме пройдут стратегические сессии, мастер-классы, кинопробы и разборы успешных кинопроектов...

мация, ТВ сериалы, юмористические шоу и ситкомы, кинокомиксы. Кинохакатон – это объединение двух терминов: «кино» – сфера, которая сегодня воюет в себе все виды искусства и визуальных цифровых технологий...

Найти более подробную информацию и подать заявку можно на официальном сайте проекта: http://www.kinohakaton.ru/

ЭКОЛОГИЯ

«НА МОЮ ЛАДОНЬ САДИТЕСЬ, ПТИЦЫ» Наступает зима. Птицам становится трудно добывать себе пищу. В целях экологического воспитания подрастающего поколения...



школьного возраста. Для участия в конкурсе необходимо изготовить кормушку и прикрепить к ней ленточку с надписью «Вечный огонь Славы» в Атажукском саду.

ПРОИСШЕСТВИЯ

ПОСТРАДАЛИ ПЕШЕХОДЫ 14 ноября в 18 часов 2 минуты 19-летний водитель «Фольксваген-Пассат» на ул. Ленина в Шалуге сбил мужчину, переходившего дорогу вне «зебры».

ПРОИСШЕСТВИЯ 15 ноября в 18 часов 30 минут 35-летний водитель VA3-2107 на ул. Ленина в переходившего дорогу вне «зебры». Пешеход от полученных травм скончался на месте аварии.

прос о возбуждении уголовного дела. 15 ноября в 18 часов 30 минут 35-летний водитель VA3-2107 на ул. Ленина в переходившего дорогу вне «зебры». Пешеход от полученных травм скончался на месте аварии.

АКЦИИ

НАШИМ ДЕТЯМ НУЖНА ПОМОЩЬ!

В Кабардино-Балкарии 169 детей болеют сахарным диабетом. И все они инсулинозависимы (в сутки до пяти инъекций). Для поддержания качественного уровня жизни им необходимы современный аппарат...



Каждый из нас может оказаться в трудной жизненной ситуации. Помогая другим сегодня, мы помогаем себе завтра. Детский фонд КБР призывает всех, кто хочет сделать добро, оказать материальную помощь детям-инвалидам с сахарным диабетом и принять участие в акции «Помни, ты не один», которая состоится 3 декабря...

МОЛОДЁЖЬ ПРОТИВ ПЬЯНСТВА

Одной из серьёзнейших проблем современности является гибель и травматизм людей на дорогах.

Социальная реклама, создаваемая с использованием инновационных технологий, способна заставить людей задуматься, чтобы своевременно и правильно сделать выбор. Дню памяти жертв ДТП были собраны и продемонстрированы лучшие идеи для социальной рекламы...

КОНКУРСЫ

«Помню детства колыбель...»



ПЕРЕФРАЗИРУЯ СЛОВА ЗНАМЕНИТОГО НЕМЕЦКОГО ПОЭТА, ПРОЗАИКА, ПУБЛИЦИСТА ГЕНРИХА ГЕЙНЕ...



В Кабардино-Балкарском государственном университете им. Х.М. Бербекова подвели итоги конкурса детских рисунков «Мамина колыбельная»...



Проектор КБГУ Муслим Барзиев так отозвался об идее проведения фестиваля: «Задумка Центра балкарской культуры интересна тем, что позволяет раскрыть всю палитру и богатство такого важнейшего элемента народной культуры, как колыбельная песня».



ЮНЫЕ ИНТЕЛЛЕКТУАЛЫ

ЦИКЛ ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНО-ТВОРЧЕСКИХ МЕРОПРИЯТИЙ ОЧЕРЕДНОГО УЧЕБНОГО ГОДА В РЕСПУБЛИКАНСКОМ ДВОРЦЕ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ МИНОБРАЗОВАНИЯ КБР НАЧАЛСЯ С ПРОВЕДЕНИЯ ГОРОДСКОГО ЭТАПА ТРАДИЦИОННОГО ТУРНИРА «ИНТЕЛЛЕКТ-2015»...



Участников турнира и их педагогов приветствовали заместитель директора РДТДМ Аноета Пшукова и руководитель научно-исследовательского отдела Елена Кунцаева.

Главный редактор Арсен БУЛАТОВ. Редакционная коллегия: Р. Гуртуев (зам. гл. редактора), Н. Конарева (зам. гл. редактора), П. Умарова (отв. секретарь), Б. Бербеков, И. Богачёва, А. Табуева, А. Дышкеев, З. Мальбахова.

Телефоны: приёмная - 40-65-42; зам. гл. редактора - 42-68-68; зам. гл. редактора - 42-20-82; ответственный секретарь - 42-66-14; редактор по выпуску - 42-20-86. Отделы: политики, права - 42-75-37; информации, публицистики и писем - 42-66-32, 40-28-07; культуры и исторического наследия - 42-20-88, 42-70-27, 42-66-18; экономики - 42-75-37; спорта - 42-66-26; науки и образования - 42-75-37; фотокорреспонденты - 42-75-14; отдел рекламы и объявлений - 42-69-96.

СПОРТ • КИКБОКСИНГ

Фатима Жагупова – чемпионка и лучший боец мира

В столице Сербии Белграде прошёл чемпионат мира по кикбоксингу в разделе лонг-кик и К-1, собравший более 1800 спортсменов из 38 стран.

В первых двух поединках с французской и белорусской все судьи единогласно отдали победу Фатиме, продемонстрировавшей отличную физическую и технико-тактическую подготовку.



• ФУТБОЛ

С ВОЗВРАЩЕНИЕМ, «АТАЖУКИНО»!



«Скопотили» её сотрудники «Ленинградского проекта», среди которых было несколько профессиональных футболистов. Редкие минуты досуга они решили посвятить любимой игре, привлекая строителей ГЭС и местную молодёжь.

Селение Атажукино Баканского района стало известно на всю страну в 1936 году запуском первого гидроагрегата БАКАНСКОЙ ГЭС.

«Атажукино» в высшую лигу чемпионата КБР, в которой команда не выступала на протяжении 28 лет. Руслан Мухамедович к этому успеху имеет самое прямое отношение, он генеральный директор компании «Каббалпромстрой».

Возвращение команды в высшую лигу стало большим праздником для жителей села, но омрачённым решением Федерации Футбола республики. Стадион в Атажукино не реконструировали более 50 лет, а потому не соответствует техническим и нормативным требованиям для участия в высшей лиге.

Объявления: 42-69-96 E-mail: kbkrk@mail.ru • РЕКЛАМА • 42-69-96 E-mail: kbkrk@mail.ru • ОБЪЯВЛЕНИЯ

КОНКУРС «ДОСТИЖЕНИЕ ГОДА-2015». В целях выявления и общественного признания молодых людей, достигших значительных результатов в различных сферах жизни...

МЕХОВАЯ ЯРМАРКА ОПТОВЫЕ ЦЕНЫ. 24-29 НОЯБРЯ ДК «ПРОФСОЮЗОВ» / УЛ. КУМБЕВА, 13. НОРКА МУТОН ДУБЛЕНКИ. КРЕДИТ / ГАРАНТИЯ 2 ГОДА. РЕМОНТ квартир и домов. 8-960-422-06-57. Цена умеренная.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ: Н. Конарева - деловой редактор, О. Нахова - редактор по выпуску, П. Макидова, И. Погорелова - корректоры. Тираж - 4294 экз. Заказ - №1916. Индекс - 51530. Цена - 5 руб. Фронт подписание номера по графику - 18 000. Подписав фактически - 21 000. Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели. Мнение авторов публикации может не совпадать с точкой зрения редакции. За доставку газеты подписчикам отвечает Управление федеральной почтовой связи КБР. Тел. по КБР: 76-01-28; по г. Нальчику: 76-01-10. За качество печати отвечает ООО «Тетраграф». Тел. 42-38-70. Газета опечатана в типографии ООО «Тетраграф», Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 33. АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 360000, г. Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 5. Интернет-версия: www.kbprvda.ru e-mail: kbprvda@mail.ru